Y v [0} c Es v .
Boden nn/m3) kNim]  [F]  [kN/mZ] [MN/m?Z [ Bezeichnung
| — 16.0 8.5 30.0 0.0 10.0 0.00 Schicht 1.1a
—/ 18.0 8.0 25.0 3.0 5.0 0.00 Schicht 1.3
3 20.0 115 350 0.0 80.0 0.00 Schicht1.1a nachverdichtet
| — 16.0 8.5 30.0 0.0 10.0 0.00 Schicht 1.1a
= 18.0 10.5 325 0.0 30.0 0.00 Schicht 1.1b
(I 19.0 115 325 0.0 60.0 0.00 Schicht 2.1
System (b = 0.90 und 1.10 m) max dphi=3.2° Spannungsverlauf (b = 0.90 und 1.10 m)
0.00
05—
1.0 — Schicht 1.1a 1.20

1.5 — Schicht 1.3

a b GRd Rng CEk s calg | calc V2 oy ty UK LS
[m] m] |[kN/m?] | [kN/m] | [kN/m?] | [cm] ] | [kN/m?] | [kN/me] | [kN/m2] | [m] [m]

10.00 0.90 7725 | 695.2 | 542.1 | 2.84* | 318 0.00 18.45 | 36.20 9.00 3.62

10.00 1.00 821.3 | 821.3 | 576.4 | 3.28* | 32.1 0.00 18.25 | 36.20 9.61 3.81

10.00 1.10 8549 | 940.4 | 599.9 | 3.65* | 32.3 0.00 18.16 | 36.20 | 10.13 4.00

* Vorbelastung = 34.0 kN/m2
Sk = Sotk ! (Yry * V(6.Q) = otk / (1.40 - 1.43) = oy / 1.99 (fur Setzungen)
Verhaltnis Veranderliche(Q)/G | G+Q) []=0.50

stands = or .4 [KN/m?]

des

ARA Ludwigshafen KRB 6 |

Berechnungsgrundlagen: Y@.q = 0.500 - yq + (1 - 0.500) - yg

ESTW FR-Littenweiler RKS 2 Ye.Q = 1.425

Norm: EC 7 Grindungssohle = 2.10 m

Grundbruchformel nach DIN 4017:2006 Grundwasser = 4.00 m

Teilsicherheitskonzept (EC 7) Vorbelastung = 34.0 kN/m?

Streifenfundament (a = 10.00 m) Grenztiefe mitp = 20.0 %

YRy = 1.40 Grenztiefen spannungsvariabel bestimmt

ve=1.35 Sohldruck

vo = 1.50 Setzungen

Anteil Verénderliche Lasten = 0.500
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